Jos A .

PeAne AaBA€HUSA tuna MAP

C HEPETYAMPYEMbIM MEPEMTAOM

CepBonopLueHb
Mpy>XuHa
MukponepekaioiaTeAb
YNpaBAfOLLLAs KHOMKA
Kopnyc

ToAkaTeAb

BuHTOBOM peryastop
DAEKTPOPA3bEM

@OeOOOEO

m KOA MOAEAK

MAP - 160 /M 06 /E * /WG
Peae aaBAeHUs CwHTeTMeCKme
C HepEryAupyemMbim XKMAKOCTU:

nepenaaom

AManasoH AQBAEHMWIA:
40 =3 + 40 6ap
80 =4 + 806ap
160 =8 + 160 6ap
320 =16 + 320 6ap
630 =32+ 630 6ap

Onupmm:

WG = BOAHbIM TAMKOAb
PE =acpup gpoc-
POPHOMU KMAOTHI

Homep naptmm

E = OB6LMI NPOBOA MPUCOEAMHEH K
KOHTOKTY 1 (Ccm. pasaen [3])

CM. pasaen [7]
BMM

06=G1/4
Tvn aaantepa (ecAn TpedyeTcs), CM. PA3AEAbI }g — 8 ?;g
[61n 7] -
/M = BMM aaantep - cputmHri una “nana” BMF
/MF= BMF aaantep - couthHii Tuna “mama” 06=G 1/4"
/F = BFM aaantep - MOHTOX “B AWHMIO"
/H = BHM aaantep - MOAYAbHbIN MOHTOK CM. pazaen [7]

ISO 4401 pasmep 06

/K = BKM aaantep - MOAYAbHbIN MOHTOK

ISO 4401 pasmep 10

11 = port P

13 =port A

12 = port Aund B

Pe3bboBoe NpUCoeAnHEHWe AA aaanTepos BMM 1 BFM,

BFM

06=G 1/4"
10=G3/8"
15=G1/2"
20 =G 3/4"
25=G 1"
32=G11/4"

KaHaA ynpasaeHna aad aaantepos BHM 11 BKM,

14 = port B
17 = port P and A
18 = portP and B

3ameuaHme: CNeLmMaAbHas BEPCKA C MO30A0YEHHBIM MMKPOBLIKAIOYATEAEM BO3MOXHA MO 3aKA3Y

E OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU PEAE AABAEHUSA TUMA MAP

TabanuaD250-0/RU

Peae aAcBAeHUMS MAP  co3acer mam
PA3PbLIBAET KOHTOKT B 3AEKTPMYECKOM
Len npu  AOCTMXEHUM  30AQHHOTO
AOBAEHUSA B TMADOCUCTEME.

ACBAEHME >XMAKOCTU BO3AEMCTBYET HA
nopLLUEeHb (1), CBSA30HHbIN c
PEryAMPOBOYHOM MPYXMHOW (2); Kak
TOABKO AOCTUIaeTCH
NPEeAYCTOHOBAEHHOE ACBAEHMKE,
NMopLLEHb  MPWBOAMT B AEMCTBME
MUKPOBBIKAIOYATEAL (3) AAS 3AMBIKOHMS
AU PA3MbBIKOHMSA KOHTCKTOB.

YCTOHOBKA AGBAEHMA OCYLLLECTBASETCH
nyTeM  BPALLEHWMS  MOAAYMPOOBAHHOM
PEryAMPOBOYHOM KHOMKM (4).

BpalieHue no
yBEAMYMBAET
ACBAEHME.

4YOCOBOM  CTPEAKE
npeAyCTAHOBAEHHOE

Peare AQBAEHMA NMPOEAHA3AHYEHblI  AAA

pPaboThI B TMAPOCUCTEMAOX C
MUHEPAABHBIM MOCAOM AU
CUHTETHMYECKOM >KMAKOCTBIO,
obAaAQtOLLLEN CXOXMMM

CMA3bIBAKOLLMMU XAPAKTEPUCTUKAMMN.

Makc. aaBaeHme = 650 6ap.

MOHTAXXHOE MOAOXKEHME

Atoboe

NOBEPXHOCTH

XAPAKTEPUCTUKA CTEIKOBOYHOM

LLlepoxosaTtocTs Ra 0.4, HenaockocTHOCTL 0.01/100 (ISO 1101)

TemnepaTtypa OKPY>XAIOLLLEN CPeAb!

o1 -20°C a0 +70°C.

Paboyas XMAKOCTb

MapaBamieckoe mMacAo no DIN 51524 ... 535; Apyrme Tmnbl XXMAKOCTEN CM. pasaen [1].

PekomeHayemas BI3KOCTb

15+ 100 cCt npu 40°C (ISO VG 15+ 100).

KAQcCC 41CTOThI paBoyer XXMAKOCTH

ISO 19/16, nocTUraeTcs MPm TOHKOCTU COUABTRALMM 25 MKM 1 PEKOMEHAYEMOM B =75

Temneparypa paboyen XMAKOCTU

T<80°C; ecan T 2 60°C BbIGEPUTE YNAOTHEHMUS /PE

E OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU U NOAKAIOYEHUE BCTPOEHHOTO MUKPOBbIKAIOYATEAS

HanpsxeHne nutanms [B]

HOpMGAbHOe NoAOXeHue

MoAoXeHue NoA AQBAEHUEM

125 AC 250 AC 30 DC 250 bC
Make. Tok [A] 7 5 0.2 STD
- Pe3nCTMBHAA Harpyska -D
Makc. Tok [A]
- MHAYKTUBHQS HArpy3ka (cos ¢ = 0,4) - 4 2 0,02
COonNpOTUBAEHUE U3OAATOPA =100 MQ
CoOnpOTUBAEHME KOHTAKTOB =15mMQ

DAEKTPUYECKAs HOAEXHOCTb

> 1.000.000 nepekatoyHeHUm

/E

MeXaHN4EeCKaa HOAEXHOCTb

> 10.000.000 nepekAloYeHUi

D250



E FPASUKU

MAP*/40 MAP*/80 MAP*/160
20 20 20
MNoae aonycka MNoae aonycka MNoae aonycka
a 16 = 16 alé
[o qQ
g g 8
L2 ©9 <
4 =x
O3 o3 oz
o2 8 50 8 508
< (034 <
63 83 68
C a4 2G4 C 4
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100 0 40 80 120 160 200
ACBAEHWE AcBAeHWe AaBAEHWE
cpabartbiBaHus [6ap] cpabartbisaHms [6ap) CpabaTbisanms [6ap]
MAP*/320 MAP*/630
3 — S I ——
Moae aonycka N:)g::;r:/acxa
528 T 28
g g
4% 21 L2
O3 oz
S0 14 0L 14
0Q <
58 52
2g 7 £ 7
0 70 140 210 280 350 0 140 280 420 560 700
ACBAEHME AQBAEHME
cpabaTbiBaHMs [6ap] cpabaTbiBaHUa [6ap]
TPAdoMKIM MOKA3bIBAIOT, B KOKOM AMAMA3OHE AGBAEHUS MEPEKAIOYTIOTC KOHTAKTbI.
contacts.

E PA3MEPbI MAP BE3 AAANTEPOB [MM]

30 215
C) $5.3 cksosHoe
] \ 0
n
" ¥ A 0 in 9 " N
- _ _ ~ . o
m, il Sla OR-2021/70 ?@ R
go) - © Rez|
== 82 = =
31 90 40
Kpenaenue: 16 max
4 BUHTG M5X90 NOCTABASIOTCS BMECTE C PEAE ACBAESHUSA
| 6| KOA MOAEAUM AASI AAATITEPOB, KOTAA NMOCTABASIKOTCS OTAEAHO
BHM - *
Pe3bbosoe nprcoeanHeHne aaa aaantepos BMM n BFM, KQHaA ynpaBAaeHus AAS aaanTepos BHM
Tun aaantepa CM. pasaen [7] BEM 1 BKM, cm. pasaen [7]
BMM = nana BMM . 06=G 1/4" 11 =xaHaa P
BMF = mama 06=G1/4 10=G 3/8" 12 = KaHaAbI A 1 B
BFM =B AMHUIO }gig?fz} 15=G 1/2" 13 = kaHaA A
BHM =ISO 4401 pasmep 06 BM|_= gg = g :]”/4 }; - Eg:gﬁﬁp nA
BKM =1SO 4401 pasmep 10 06=G 1/4" 32;G1 18 = KQHAABI P 1 B
PA3MEPbI AAANTEPOB [MM]
BMM - PutHmm “nana™ 31 N4 MS BFM - MOHTCX "B AMHMIO™:
. Ell N°4 M5x10
. B
e : |
w R wl | @ T l }
i @ !
FTF = MAP
w " wn
a1 Bec: 0,3 kr Aid @ I] i N
“ ". F F [t} he
BMF - PuUTUHIM “mama™: = N4 MS E
9D
o i " Bec: 0,8 kr
1 DS A B 2D E F G H
| © BFM-06| 50 20 19 [ Gua| 25 1 12
40 BFM-10 50 20 23 G 3/8" 22,5 1 12
A B € o) E F BFM-15 50 20 27 G1/2 22,5 1 15
BMM-06| 225 ] 15 18 73 2 BFM-20 50 20 33 G 3/:1” 22,5 1,5 17
BMM-10| 23,5 11,5 2 22 G3/8" 20 BFM-25| 70 30 40 G1 30 1.5 19
BMM-15| 27,5 15 2,5 26 G1/2" 20 BFM-32 70 30 50 Gl1/4" 30 1.5 22
BHM - MoayAbHbIM MOHTaX ISO 4401-AB-03-4 paszmep 06 BKM - MoAyAbHbINM MOHTOX ISO 4401-AC-05-4 pasmep 10
31 31
31 3 - = N°4 M5x10 N°4 M5x10 - -
S N°4 M5 x10 N°4 M5x10 .
: P I © 'Bp
T A, @ & . R ; < |n %7 @ "
= 9 ,7,/%@5,7, \ & " 0 T T Yo
m < @% i m o A - m
' " " "
® o|" o T o "ole o o @ |, e @
@ &
- - 100 - -
- - 90 - -
4 41
Bec: 1.2Kg 50 Bec: 2 kr
AnsBepcuit 11 1 13 peae AQBAEHMS YCTAHABAMBAETCS CO CTOPOHbI KOHAAG A. AAS BEPCUK 14 peae AQBAEHUS YCTAHABAMBAETCS CO CTOPOHbI KAHAAQ B. AAs
Bepcui 12, 17, 18 peae AGBAEHMS YCTAHOBAMBAETCA C OBEMX CTOPOH.

11/05



	K070RUS01.pdf
	K070RUS02.pdf

